
Térmico Top +
Thermal Top +
Thermique Top +

Español 

Color  Blanco

Utilización 

English Product

Colour White 

Uses

*The results of printing may be different depending on the printer used. Trials are recommended. 

Français Produit

Couleur Blanc

Application

Norma                                              
Norm                                        
Norme                       

Unidades                           
Units                          
Unités

Valor             
Value            
Valeur                          

Tolerancia 
Tolerance   
Tolérance

ISO 536 g/m2 72 67-77

ISO 534 µ 73 67-79

ISO 535 s

ISO 2470 %

- Macbeth RD 914

• Ultima actualización 29-09-2011 / Last updated 29-09-2011 / Dernière actualisation 29-09-2011

TORRASPAPEL, S.A.

Llull, 331 - 08019 Barcelona

www.torraspapel.com 

Imprimabilidad

Apte pour l'impression flexo UV et à base de solvant mais aussi pour offset et typographie 
conventionnelle et UV. Vitesse d'impression jusqu'au 250 mm/s*

Papier thermique protégé  Top & Back Coated. Résistant aux graisses, à l'humidité, aux plastifiants et à 
la lumière UV.

Apto para impresión flexo UV y base solvente y también para offset y tipografia tanto convencional como 
UV. Velocidad de impresión de hasta 250mm/s*
*Los resultados de la impresión pueden variar dependiendo de la impresora utilizada. Se recomienda hacer pruebas 

Barcode labels for pre-packed food, retail and logistics. Used wherever high stability and image 
resistance is required to protect against humidity,  heat and sunlight). 

Espesor                           
Thickness                                                    
Épaisseur

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

• Todos los valores están sujetos a cambio sin aviso previo / Values are subjected to change without notice / Les valeurs peuvent être modifiés sans préavis

≥500

Densidad óptica de color                 
Optical colour desnity                
Densité optique de couleur

Top and back coated standard sensitive paper. Resistant to grease, moisture, plasticizers and UV light. 

Applications pour les étiquettes qui requièrent une grande stabilité d'image lors de leur mise en contact 
avec l'humidité, la chaleur, la lumière solaire. Pour l'étiquetage d'aliments emballés, plats préparés, 
logistique et distribution 

Lisura Bekk                                                    
Bekk smothness                                                       
Lisure Bekk

*Les résultats d'impression peuvent varier en fonction de l'imprimante utilisée. On recommande de faire des essais

Suitable for flexo UV and solvent-based, offset and letterpress, both conventional and UV. Printing 
speeds up to 250 mm/s*

≥80

Propiedad                                                            
Property                                       
Propiété

Blancura                                                          
Brightness                                                 
Blancheur

Gramaje                               
Substance                                          
Grammage

Toda la información técnica aquí recogida está basada en nuestra experiencia y conocimiento y debe considerarse sólo como una recomendación general 

All the information given is based on our knowledge and experience and is only a general recommendation

Toute l'information donnée est basée sur notre expérience et savoir-faire et doit être seulement considérée comme une recommandation

ADESTOR_

Impression

Printing process

Producto
Papel térmico protegido Top Coated  con un recubrimiento estucado posterior de protección Back Coat . 
Es resistente a las grasas, a la humedad, a los plastificantes y a la luz UV. 

Para el etiquetado de alimentos refrigerados, comidas precocinadas, logística y distribución. En todos los 
casos donde se requiera una alta estabilidad y resistencia de la imagen frente a la humedad, al calor y a 
la luz solar.  

≥1,2



Térmico Top+
Thermal Top+
Thermique Top+

• Ultima actualización 29-09-2011 / Last updated 29-09-2011 / Dernière actualisation 29-09-2011

Up to 2 years if kept wrapped under temperature below 25ºC and relative humidity of 60%

Jusqu'à 2 ans stocké dans son emballage d'origine, dans un endroit sombre avec une HR de 60% et temperature inférieure à 25ºC

TORRASPAPEL, S.A.

Llull, 331 - 08019 Barcelona

www.torraspapel.com 

All the information given is based on our knowledge and experience and is only a general recommendation
Toute l'information donnée est basée sur notre expérience et savoir-faire et doit être seulement considérée comme une recommandation

MATERIALES A EVITAR / MATERIALS TO AVOID / PRODUITS À ÉVITER

Toda la información técnica aquí recogida está basada en nuestra experiencia y conocimiento y debe considerarse sólo como una recomendación 

agua, solventes y cosméticos.

(cellophane, PVC films, etc.), water, solvents and cosmetics. 

eau, solvants et cosmetiques.

ADESTOR_ 

SENSIBILIDAD DINÁMICA  /  DYNAMIC SENSITIVITY  /  SENSIBILITÉ DYNAMIQUE

SENSIBILIDAD ESTÁTICA  /  STATIC SENSITIVITY  /  SENSIBILITÉ STATIQUE

DURABILIDAD / SHELF LIFE / DURABILITÉ 

• Todos los valores están sujetos a cambio sin aviso previo / Values are subjected to change without notice / Les valeurs peuvent être modifiés sans préavis

Para asegurar la durabilidad del producto y la estabilidad de la imagen recomendamos evitar el contacto con plastificantes (celofan, PVC, etc.)

In order to ensure the product durability and image stability, we recommend to avoid contact with plasticizers (cellophane, PVC films, etc.)

Afin de garantir la durabilité et stabilité de l'image nous recommandons d'éviter le contact avec plastifiants (cellophane, PVC, etc.)

Hasta 2 años almacenado en su embalaje original, en un lugar oscuro con una HR de 60% y una temperatura inferior a 25ºC
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